
ВИХОВНА РОБОТА 

       

2020-2021 навчальний рік розпочався з проведення у 1-11 класах першого 

уроку на тему «СOVID-19 – новий виклик для всього світу». Також для 

першокласників організовано гру «Зустріч з Фіксиками». 

20 вересня для учнів 2-А класу Львівською обласною бібліотекою для 

дітей організовано бібліотечний урок «Я – читач!». 

21 вересня з нагоди Дня миру відбувся флешмоб «Діти за мир». 

У жовтні проведено вибори президента школи. Новий президент – Шацких 

Анастасія, учениця 10-А класу. 

4 жовтня учні 11-Б класу під керівництвом класного керівника Павелко 

Л.В. підготували для педагогічних працівників відеопривітання з нагоди Дня 

вчителя. 

8 жовтня інспектор з ювенальної поліції Галицького ВП ГУНП у Л/о 

лейтенант поліції Іванюк Олена Миколаївна провела з учнями бесіду про 

негативний вплив наркотиків. 

8 жовтня координатор, фахівець з соціальної роботи Львівського міського 

центру соціальних потреб сім’ї, дітей та молоді Назар Іванна та Захарчук Леся 

провели бесіду з учнями 9-х класів  по негативний вплив наркотиків на 

організм людини. 

Організовано низку заходів до Дня захисника України: виставку стіннівок, 

тематичні уроки, виховні години. 

6 листопада старший інспектор з особливих доручень відділу зв’язків з 

громадськістю Мельник Олег Іванович та старший інспектор відділу зв’язків з 

громадськістю Демчина Василь Євгенович провели з учнями 8-10 класів бесіду 

про відповідальність підлітків перед законом.  

9 листопада учні школи долучились до написання ювілейного ХХ 

Радіодиктанту національної єдності з нагоди відзначення Дня української 

писемності та мови. 

21 листопада до Дня Гідності та Свободи проведено конкурс стіннівок 

серед учнів 5-11 класів на тему «Біль мого народу» та конкурс малюнків серед 

учнів 1-4 класів на тему «Пишаюсь тим, що я українець/українка». 



        21 листопада також проведено конкурс на кращу декламацію поезії про 

Україну серед учнів 1-4 класів та конкурс на кращу декламацію поезії по 

Революцію Гідності серед учнів 5-11 класів (онлайн). 

         28 листопада учні вшанували пам’ять жертв Голодомору та долучились до 

акції «Запали свічку пам’яті», проведено виховні години, лекторій для учнів 1-7 

класів.  На першому поверсі оформлено композицію «Україна пам’ятає!» 

        4 грудня для учнів 9-А та 9-Б класів напередодні Дня Збройних сил 

України було проведено «Урок мужності», який дистанційно організували 

курсанти НАСВ імені гетьмана П. Сагайдачного. 

        У грудні учні нашої школи долучились до благодійної акції «Десь на 

Сході» та передали пакунки військовим та дітям з малозабезпечених і 

багатодітних  сімей, сиротам, які знаходяться у зоні бойових дій. 

       18 грудня учні 4-А класу під керівництвом педагога-організатора Фещин 

Х.І. підготували виставу «У пошуках Святого Миколая», а учні 9-Б класу 

підготували цікаву вікторину про Миколая Чудотворця для учнів початкових 

класів.    

         У грудні серед учнів 1-11 класів було проведено конкурс новорічно-

різдвяних відеопривітань «Радуйся, земле!». 

          У грудні відбувся турнір з кібершахів серед шкіл міста Львова. Команда 

СЗШ № 9 чудово виступила, завоювавши І, ІІ і ІІІ місця у різних розрядних 

категоріях та в індивідуальному заліку. 

      У ІІ семестрі 2020-21 н.р. у школі започатковано нову традицію - підняття 

Державного Прапора та виконання Державного Гімну України кожного 

понеділка учнями 5-11 класів. 

     29 січня українці вшановують пам'ять Героїв Крут. З нагоди відзначення 

пам'ятної дати у нашій школі відбувся перегляд фільму "Крути 1918" учнями        

7-10 класів, вшанування пам'яті загиблих хвилиною мовчання, класними 

керівниками проведено виховні години: "Пам'ятай Героїв Крут", "Крути - і сум, 

і біль, і вічна слава України". На першому поверсі оформлено композицію 

"Герої Крут - для нащадків взірець". 



     7 лютого учні 1-А та 2-А класів долучились до акції "Годівничка для 

синички": змайстрували гарні годівниці та нагодували пташок. 

     14 лютого  - Міжнародний день дарування книг. У школі організовано акцію 

"Подаруй книгу бібліотеці".  

     16 лютого інспекторами ювенальної превенції Іванюк О.М. та  Барілкою А.І. 

у 6-А класі проведено  інтерактивну бесіду «Що таке булінг та чому про нього 

варто знати». 

     16 лютого до Дня безпечного інтернету вчителькою інформатики Паращук 

С.З. для учнів 5-А класу проведено інтерактивну бесіду "Безпечний інтернет". 

     20 лютого – День пам’яті Героїв Небесної Сотні. Із метою вшанування 

подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної 

Сотні у школі було проведено акцію "Ангели пам'яті - вони тримають небо над 

нами...", виховні години на тему «Небесна Сотня в пам’яті назавжди». Учні 9-А 

класу підняли Державний Прапор України та вшанували хвилиною мовчання 

пам'ять загиблих, запалили свічку пам’яті перед стендом "Небесна Сотня". Учні 

1-А класу разом з вчителькою Глущук С.М. підготували композицію "Небесна 

Сотня в пам'яті навіки". Учні 5-10 класів переглянули фільм "Небесна Сотня. 

Зима, що нас змінила." Також учні 7-10 класів підготували семихвилинки "Вас 

пам'ятати будемо завжди". 

    22 лютого педагог-організатор та вчителька української мови і літератури 

Фещин Х.І. провела з учнями 6-Б класу мовознавчу кав'ярню "Причасти мене 

розмовою українською мовою". 

    23 лютого до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні курсанти Національної 

академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного провели для 

учнів  10-х класів "Урок мужності" (онлайн). 

     25 лютого педагогічний колектив СЗШ № 9 долучився до поетичного 

марафону "Хай слово Лесине лунає", приуроченого 150-річному ювілею Лесі 

Українки. Організовано конкурс читців поезії Лесі Українки серед учнів 1-11 

класів (онлайн). Вчителька української мови та літератури Кушнір Н.О. провела 

для учнів 10-Б класу гру-квест "Сім струн". Учні 4-Б класу підготували цікаві 



проєкти "Леся Українка - поетична квітка України", а 3-А клас підготував 

проєкт «Віршований вінок для Лесі Українки». 

     Учні 3-А класу долучились до міської акції "Маленький оберіг - для 

великого героя". Школярі намалювали чудові малюнки та передали їх 

учасникам операції об'єднаних сил на сході України. 

     28 лютого - Міжнародний день рідкісних (орфанних) захворювань. Школярі 

долучились до флешмобу "Орфанний дзвін". 

     3 березня інспектори ювенальної превенції Іванюк О.М. та Кавчак О.Р., а 

також курсанти ЛДУВС провели для учнів 9-А класу бесіду про ризики участі в 

різноманітних челенджах у соцмережі Tik Tok. 

     9 березня учні та вчителі долучились до відео-ланцюга "Шевченкова 

Катерина", приуроченого 207 річниці з дня народження Тараса Григоровича 

Шевченка. Учні початкової школи вшановували пам'ять Тараса Григоровича 

Шевченка в родинному колі, разом з батьками декламували улюблену поезію 

Кобзаря. В 1-А та 1-Б  класах пройшов конкурс знавців творів Тараса 

Шевченка. 

     7 квітня - Всесвітній день здоров'я. Учні долучились до загальношкільного 

челенджу "Я обираю здоровий спосіб життя, а ти?". 

     22 квітня – Всесвітній день Землі. Учні 6-А класу долучились до челенджу 

«Мій ЕкоВчинок, або Що Я зробив для своєї Землі». 

     27 квітня у школі проведено конкурс «Найоригінальніша писанка» та 

організовано «Великодній челендж». 

    5 травня - Міжнародний день легеневої гіпертензії. Учні нашої школи взяли 

участь у флешмобі "Під знаком синього метелика", покликаному привернути 

увагу до потреб людей з рідкісними захворюваннями. 

    6 травня до Дня народження Львова шкільний бібліотекар Скакун М.Ю. 

провела для учнів 5-А класу бібіліотечний урок «З днем народження, Львове». 

А учні 3-А класу підготували проєкт «Віртуальна подорож по Львову». 

    8 та 9 травня ми відзначали День пам'яті та примирення, День Перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні. Учні школи долучились до акції «Маки 

пам’яті».  



    9 травня до Дня матері учні 5-А класу підготували відеопривітання для своїх 

матусь. 

    6-14 травня у школі проведено Уроки звитяги, присвячені відомим постатям 

борців за незалежність України у ХХ та ХХІ століттях. 

    15 травня – День Європи. Учні 5-11 класу підготували проєкти «Парад країн 

Європи» (онлайн). 

    20 травня школа замайоріла різнобарвними візерунками української 

вишивки. Учні та вчителі залюбки підтримали акцію "Одягни вишиванку". Учні 

3-А класу підготували проєкт "Сорочка, зіткана весною". Також проведено 

загальношкільний флешмоб "До лиця вишиванка, тобі до лиця". 

    Вдруге за цей навчальний рік взяли участь в акції «Десь на Сході». З 

допомогою батьків, учнівського та педагогічного колективів було зібрано 

багато необхідних товарів, які були відправлені на Схід у прифронтові села для  

дітей,  мирного населення та військових. 

     25 травня викладачі Львівського державного  університету внутрішніх справ 

зустрілися з учнями 10-А та 10-Б класів. Захід відбувся на платформі Zoom. 

Провели цікаву вікторину «Самовизначення особистості», де обговорювалися 

питання щодо професійних інтересів, здібностей, мотивів вибору професії. 

     В рамках Тижня безпеки дорожнього руху інспектори поліції провели для 

учнів 1 та 4 класів бесіду «Безпечна дорога додому». 

     31 травня відбулось урочисте завершення навчального року - свято 

Останнього дзвоника. 

     У 14 закладах позашкільної освіти проходили творчі табори для школярів              

м. Львова. Школярі-аніматори СЗШ № 9, які проходять навчання у міському 

проєкті "Курси аніматорів", провели різноманітні активності з вихованцями 

Центру науково-технічної творчості учнівської молоді Львівської міської ради. 

       Протягом 2020-21 н.р. учні школи брали активну участь в акції «Корок 

життя» та «Використана батарейка». 

       У 2020-2021 н.р. в школі продовжувала роботу Рада профілактики. До 

складу Ради профілактики входять: представник ВуСД, батьківська 



громадськість, адміністрація школи. Складено та затверджено план роботи 

Ради профілактики. 


